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Ten artykut opisuje wczesniejsze rozwigzania licytacji po otwarciu 10 i odpowiedzi 10. Ma on
jedynie wartosc archiwalng. Nowe rozwigzania mozna znalezc

tutaj

Odpowiedz 10 jest sztuczna i oznacza generalnie transfer na BA.

Dajemy jg z sitg 0-14(15) PC w ukfadzie zrownowazonym bez 4.0/0. Mozliwa jest 5. miodsza,
ale zasadniczo przy 7+PC (ze stabg reka, do 6 PC, dajemy transfer na mtodszy, szczegdlnie na
0); przy sile 13/14 PC musi by¢ 5. mtodsza, bo z 4-4. w mtodszych odpowiadamy 2BA

!

, a z 3-3-3-4 odpowiadamy 30/

0

; przy sile 7-12 PC gwarantuje 3+0.
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- 13/14(15) PC zachodzi na odpowiedz 2BA, ale wydaje sie zasadne utrzymac ten przedziat
m.in. ze wzgledu na mozliwosc¢ trafienia na silniejszg reke u partnera, bo wtedy lepiej jest
rozgrywac kontrakt z jego reki.

- Z 3-3-(4-3) na 13+PC obowigzkowo licytujemy w kolor 4. - 30 /1.

- Z13/14 PC wybieramy 2BA z 4-4 w mfodszych, a 1BA z 5. mfodszg
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1BA = Otwierajacy przyjmuje transfer z sitg do 17 PC, ma 2+0 (min. przy 4-4-3-2)
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PAS/20 = sign-off, 0-7 PC

20 = 5.0, 8-10 PC, konstruktywne

20! = pytanie o site (15/16 PC)

20/BA/30! = tylko sita, odpowiednio 8, 9 lub 10 PC

20/01 = tylko sita, odpowiednio: 8/9 i 10/11 PC, w zaadzie powinny gwarantowac 4.0, nie
wyklucza 5.0, inwit

2BA = 12/13 PC, inwit

30/0 =5.0/0,14/15PC

przy stabej rece z fitem (mozZliwe odejscie w 4) sprawdzamy zatrzymania do 3BA

30! (po 30)! = wywiad bezatutowy (brak zatrzymania 0)

30/0! = en passant, obawa o zatrzymanie w drugim starszym
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3BA =14/15PC
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20/0 = 4+0/0, 18-20 PC, NF
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PAS = bezwartosciowa reka 3+KP

20 (po 20) = 5.0, 7-12 PC

20! = pytanie o site

odpowiedzi wg schematu 712

2BA = przejsciowe

Odpowiadajgcy licytuje 3BA, a tylko z gorg i 3-fitem w KP licytuje S3KP

20! = skitad (3-3/2)-(3-4/5) z 4/5. w drugim mtodszym i 3-fitem, 5/6 PC
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20! = jak masz 5. to zalicytuj 2BA, jak nie to 30 moj kolor

2BA= sign-off

30/0 (swdj kolor) = inwit

20! = sktad 3-3-(2-5) z 5. w drugim mtodszym, bez 3-fitu, 5/6 PC

2BA = 4/5-it, 7-12 PC,

30! = ® pytanie o site

odpowiedzi wg schematu 712

30/0 (0) = 4-it, 5/6 PC

30 (po 20) = 5.0, 7-12 PC

30 =5+0, raczej bez fitu [

30! =7-10 PC, propozycja gry 3BA

30! = bez fitu na 11/12 PC, szlemik tylko jesli masz gore i dobre [
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3BA! =z fitem na 11/12 PC teraz 40 pyta o wartoSci

40 = bez fitu ale na 13/14 PC (3-3-2-5), przesadza szlemika

40 (0) = z fitem 0 na 13/14 PC, forsuje do szlemika,

30! = domniemany fit 0, pytanie o site

odpowiedzi wg schematu 712

30 (po 20) = 5.0 bez 3-fitu 0 na 13/14 PC, IS

30! = sktad 3-3-(3-4) z 4. w drugim mtodszym, 7-10 PC

30! = sktad 3-3-(3-4) z 4. w drugim mtodszym, 11/12 PC,

3BA! = 5. w drugim mtodszym 13/14 PC z 3-fitem, IS

40/0 (uzgodniony kolor) = pytanie o wartoSci

inne! = Blackwood wytgczeniowy
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40 (0) = 5.0 13/14 PC, IS

40 (po 20) = 5.0 bez 3-fitu 0 na 13/14 PC, IS

40 (0) = 5.0 i 4-fitD na 13/14 PC, IS
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W tym wariancie réwniez 20/0 obiecujg kolor 4+ w sile 18-20 PC.

20/0 =4+0/0, 18-20 PC

20! (po 20) = powtdrny > BA, nic nie mowi o sile

2BA = 21-23 PC, PC reka zrébwnowazona, NF
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30/0 = 5. licytowana, 7-14 PC

30/0! = ® pytanie o site

odpowiedzi wg zasady 714: 7/8, 9/10, 11/12, 13/14 PC

30/0! = odpowiednio 9/10i 11/12 PC bez 5. miodszej

3BA = sign-off
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30/0/0/0 =5+,21+ PC

8/8



